



## JEGYZŐKÖNYV

### készült az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége üléséről.

OEE Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtárban

Budapest, Budakeszi u. 91. sz., 2003. december 11. 11 óra

Cserép János elnök köszöntötte az ülésen megjelent meghívottakat és az elnökség tagjait. Az elnökség tagjai közül megjelentek: *Duska József* alelnök, *dr. Péti Miklós* magánérdőkért felelős alelnök, *Apatóczy István* technikus alelnök, *Firbás Nándor*, *Molnár György* régióképviselek; kimentését kérte: *dr. Szikra Dezső* Erdészeti Lapok SZB elnök, *Puskás Lajos*, *Csiba Imre*, *Pallagi László*, régióképviselek; meghívottak közül megjelentek: *Répászky Miklós* MEPTT elnök, *Kolozsvári Ákos* FB elnök, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Mester Gézáné* titkárságvezető. Az elnökség hat fővel határozatképes.

Cserép János elnök bejelentette a napirendi pontokat, melyeket az egyebekkel együtt az elnökség elfogadott.

#### 1. OEE III. n. éves pénzügyi tervének teljesítése, várható év végi teljesítés.

Ormos Balázs főtitkár írásbeli előterjesztését az elnökség tagjai előzőleg megismerték. A főtitkár szóbeli kiegészítésében kiemelte, hogy az OEE pénzügyi gazdálkodása stabil, de ennek záloga a tartalék pénzek folyamatos igénybevétele, mely tartamosan nem folytatható.

A 2003. évi pénzügyi terv a korábbiakhoz hasonlóan két ponton bizonytalan, a csoportok utaztatási bevétele és a pályázatokból befolyó összeg. Míg az előző tétel nem jelenetős, addig a pályázatos bevételek döntően meghatározzák az OEE működését. Új pénzügyi forrásokat is kell keresni, hiszen nem lehet kitenni az OEE működését és tag-ságát az egyes pályázatokat befogadók ítéletének. A 2003. év eredményes pénzügyi teljesítését meghatározza az FVM civil pályázatának és az FVM Erdészeti Hivatalához benyújtott közcélú pályázatának eredménye. Gondot jelent a pénzügyekben, hogy egyes helyi csoportok tagsága a tagdíjat nem fizette be. Az Egyesület a költségekkel a tervezett szintjén gazdálkodott. Az OEE ilyen pénzügyi helyzetében csak a likviditás fenntartása lehet a cél az Egyesület mű-

ködésének fenntartásával, hogy a tag-ság által elfogadott programok zökkenőmentesen megvalósulhassanak.

*Kolozsvári Ákos* EB elnök hozzászólásában megerősítette, hogy várhatóan a 2003. évi bevétel nem teljesül, ezért a jövőben át kell tekinteni az OEE gazdálkodását, stratégiai döntést kell hozni. *Duska József* alelnök javasolta, hogy az OEE működését biztos alapokból kellene finanszírozni és csak a pályázatokból legyenek a programok támogatva. *Cserép János* elnök kérte a jövő évi terv megfontolt előkészítését, a tagdíjak szükség szerinti módosítását és Küldöttközgyűlés elé vitelét.

#### 16/2003. (dec.11.) sz. határozat:

**Az elnökség megvitatta az Egyesület 2003. évi pénzügyi teljesítéséről szóló tájékoztatót és azt tudomásul veszi. Felkéri a főtitkárt, hogy a nem fizető csoportok nevét és a tartozás összegét tagtársaink felé jelezze az Erdészeti Lapokon keresztül.**

(A jelenlévő hat elnökségi tag a határozatot megszavazta.)

#### 2. Az Ellenőrző Bizottság tájékoztatója a végzett vizsgálatokról.

*Kolozsvári Ákos*, az EB elnöke tájékoztatást adott az elvégzett vizsgálatokról, melynek írásbeli anyagát átadta Cserép elnök úrnak. A pénzügyi gazdálkodásról és vagyonmegőrzésről, valamint a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár helyzetéről készült jelentést ismertette röviden az EB elnöke.

Az EB határozatában rögzítette, hogy az OEE Szervezeti és Működési Szabályzatát aktualizálni szükséges, módosítani kell a Pénzkezelési Szabályzatot és rendezni kell a készletek nagyságrendjét. A könyvtár ügyében felhívta az elnökség figyelmét a jogi helyzet tisztázatlanságára, ezen belül az alapító okirat hiányára. Továbbá arra, hogy rendezetlenek a könyvtári elhelyezés és működés jogi- és pénzügyi feltételei.

#### 17/2003. (dec.11.) sz. határozat:

**Az elnökség meghallgatta az Ellenőrző Bizottság elnökének beszámolóját az OEE pénzgazdálkodásáról, vagyonmegőrzéséről, valamint**

az OEE könyvtárának helyzetéről végzett vizsgálataik eredményéről és azokat tudomásul veszi, az Ellenőrző Bizottság határozataival egyet ért. A 2004. évi, év eleji elnökségi üléseken a határozatokban foglaltakra az elnökség visszatér a pénzügyi feladatok áttekintésével.

(A jelenlévő hat elnökségi tag a határozatot megszavazta.)

A könyvtár működési rendjének helyreállítása érdekében szükséges volt a könyvtár vezetőjének jogi helyzetét is áttekinteni, akinek 2003. december 31-én lejár a munkaszerződése a PP Rt. Budapesti Erdészetével.

#### 18/2003. (dec.11.) sz. határozat:

**Az elnökség felkéri Cserép János elnököt, hogy Riedl Gyula könyvtárvezetőt a PP Rt. Budapesti Erdészeténél lejárt munkaszerződését követően, a PP Rt. Budapesti Erdészete erdészettervezetőjével egyeztetve, 2004. január 1-től az OEE-nél alkalmazza könyvtárvezetői munkakörben. Az elnökség egyben megköszöni Bakon Gábor erdészettervezetőnek (PP Rt. Budapesti Erdészet) eddigi segítő munkáját a könyvtárvezető alkalmazása ügyében is és további, a korábbiakhoz hasonló együttműködésre törekszik.**

(A jelenlévő hat elnökségi tag a határozatot megszavazta.)

A lapot Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az



» **OBSERVER** «

OBSERVER BUDAPEST  
MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, Auróra u. 11.  
Tel.: 303-4738

rendszeresen szemlézi

OEE Titkárság  
tel.: 201-6293, Fax: 212-7518  
e-mail: oee@mtesz.hu  
Internet cím: www.oee.hu

### 3. A Szociális Bizottság elnökének utódlása.

*Dr. Szász Tibor* a Szociális Bizottság elnöke levélben fordult az OEE elnökéhez, melyben jelezte, hogy előrehaladott kora miatt megválik elnöki tisztétől és javasolja *dr. S. Nagy László* tagtársunkat, a Szeniorok Tanácsának elnökét a Szociális Bizottság vezetőjének. *dr. S. Nagy László* a felkérést elfogadta.

#### 19/2003. (dec.11.) sz. határozat:

**Az elnökség megköszöni *dr. Szász Tibornak* a Szociális Bizottság elnöki posztján végzett kimagaslóan eredményes és úttörő munkáját, további egészségét és aktivitást kívánva. Elfogadja *dr. S. Nagy László* tagtársunk jelölését és javasolja *Cserép János* elnöknek, hogy *dr. S. Nagy Lászlót* terjessze a Küldöttközgyűlés elé a Szociális Bizottság elnöki tisztjére, jóváhagyásra.**

**(A jelenlévő hat elnökségi tag a határozatot megszavazta.)**

### 4. Erdészcsillag Alapítvány Alapító Okiratának módosítása. Az 1876. évben létrehozott OEE Deák Ferenc Alapítvány erdészeti irodalom támogatási céljának beépítése az Erdészcsillag Alapítványba.

*Riedl Gyula* könyvtárvezető összeállítást készített arról, hogy az OEE történetében milyen célokra hoztak létre elődeink alapítványokat. (Az összeállítást az EL-ban közöljük.) Három célcsoport volt jellemző a korábbi alapítványoknál, a szociális, a tanulmányok támogatása és a szakkönyv kiadásának támogatása. A működő Erdészcsillag Alapítványunk az első két célt teljesíti, ezért a hagyományokat őrizve, a tagságunk igényeit is mérlegelve került a javaslat az elnökség elé, mely szerint bővüljön az Erdészcsillag Alapítvány célja a szakkönyvek és az Erdészeti Lapok kiadásának támogatásával. Az idei Deák Ferenc bicentenáriumot ünnepelve az Egyesület azzal, hogy kiegészíti alapítványát a korábbi Deák Ferenc Alapítvány céljaival és ismét működővé teszi a korábbi támogatást.

#### 20/2003. (dec. 11.) sz. határozat:

**Az elnökség megvitatta és az alábbiakban terjeszti a Küldöttközgyűlés elé jóváhagyásra az Erdészcsillag Alapítvány Alapszabályának módosítását:**

**„3. Az alapítvány közhasznú tevékenysége és célja**

**Közhasznú tevékenység:**

**Szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása.**

**Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés.**

**A fenti közhasznú tevékenységet az alábbi céljainak elérése érdekében végzi:**

**a/ Az elhunyt erdészek és erdészeti dolgozók gyermekeinek pártfogásában,**

**esélyegyenlőségük megteremtésében, anyagi helyzetük javításában való részvétel.**

**b/ Hozzájárulás a nehéz anyagi körülmények között élő erdészek anyagi helyzetének javításához.**

**c/ Az időskorú erdészekről történő gondoskodás.**

**d/ Hozzájárulás a kiváló tanulmányi eredményeket és közösségi szellemet felmutató tanulók képzési költségeihez.**

**e) Erdészeti kiadványok és az Erdészeti Lapok kiadásának támogatása.”**

*(A dőlő betűs rész a módosítás.)*

**(A jelenlévő hat elnökségi tag a határozatot megszavazta.)**

### 5. Egyebek

Az Erdészeti Lapok szerkesztésének megnövekedett munkái, az országos rendezvényeken való megjelenés és beszámolók készítése, a tagság sokrétű igényének megjelenítése, a MEGOSZ híradó bevezetése és más folyamatosan jelentkező feladatok miatt célszerű a szerkesztés személyi feltételeinek erősítése.

### 21/2003. (dec.11.) sz. határozat:

**Az elnökség az Erdészeti Lapok megnövekedett feladatai ellátásához, *dr. Sárvári János* tagtársunkat, technikai szerkesztőként, 2004. január 1-től alkalmazza. Felkéri *Cserép János* elnököt a szerződés megkötésére.**

**(A jelenlévő hat elnökségi tag a határozatot megszavazta.)**

*Ormos Balázs* főtűkár látogatást tett a 2004. évi Vándorgyűlés helyszínén, ahol *dr. Magas László* vezérigazgató úr (KAEG Rt.) tájékoztatta az előkészületekről. A változatos és egyedi programokkal tervezett Vándorgyűlés időpontja, 2004. július 2-3., helyszíne Kapuvár és térsége. Az elnökség február elején, helyszíni ülésen foglalkozik a Vándorgyűléssel.

*Dr. Nagy Csaba* tagtársunk, az év fotósa, természetfotósunk kiadandó fotóalbumát támogatja az elnökség, melyet írásban is megerősít.

*Apatóczy István* alelnök beszámolt a 2004. évben Barcson megrendezésre kerülő Erdészverseny szervezésének állásáról.

Az elnök megköszönte a résztvevőknek az egész éves munkát és bezárta az ülést.

kmf.

**Ormos Balázs**

jegyzőkönyvvezető

**Cserép János**

elnök

Hitelesítők: **Duska József,**

**Apatóczy István**

## A Természetvédelmi Szakosztály a Dráva-síkon

*Dr. Papp Tivadar*, a Mecseki Erdészeti Rt. termelési igazgatóhelyettesének meghívására kétnapos programon vehettünk részt, mint a Természetvédelmi Szakosztály tagjai a Dráva-sík védett területein, hogy ott tanulmányozzuk a természetközeli erdőgazdálkodás lehetőségeit. A végleges időpont szeptember 30., illetve október 1-je lett. Kezdetként a Dráván hajóztunk egyet, szép napos időben [a kirándulás tagjai jó kapcsolatot ápol(hat)tak az égi Időjárásfelelőssel, hiszen az idő mindkét nap csodálatos volt]. Utána a vajszlói erdészet területén, a Dráva mentén, a Kisszentmárton 3/A erdőrészletben kb. 50 ha-os MK-KST-VSZ ligeterdőben a felújítás előtti lehetőségeket beszéltek át, megismerve a helyiek tapasztalatát. Este kellemes baráti beszélgetést folytattunk, jól esett

hasonló gondolkodású kollégákkal ismét eszmét cserélni a világ dolgairól, bár nem sok kellemes témát találtunk. Másnap reggel Bűrös község határában néztünk meg több erdőrészletet, egyes állományokban történő amorfi lékes felújításokat, szép és szemet gyönyörködtető eredménnyel. Külön köszönjük *Mohár Tamás* sellyei erdészeti igazgatónak a szervezést és a mesébe illő környezetben a hidegtálás csodákat, hozzá ismét hangulatos beszélgetés. Idegejt-visszaszerző két napban volt részünk, köszönet érte *Papp Tivadarnak*, akinek ezúton is sok jó egészséget kívánunk. (A két napról röviden csak annyit még, hogy mindenki sajnálhatja, hogy nem volt ott.)

**Roth Matthaea,**

tűkára